

保定天威保变电气股份有限公司
A股配股认购缴款第一天

- 配股简称:天威配股
- 配股代码:700550
- 配股比例:每10股配售1.8股
- 配股价格:11.94元/股
- 股权登记日:2011年4月6日
- 配股缴款期:2011年4月7日起至2011年4月13日
- 上海证券交易所以正常交易时间
- 发行方式:网上定价发行

保荐人(主承销商): **招商证券股份有限公司**
 China Merchants Securities Co., Ltd.

《配股说明书摘要》、《配股发行公告》详见2011年3月31日《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》

李启红内幕交易案庭审直击

A2

A5 创业板满200家
总市值突破8000亿

B2 赣稀矿业手握88本采矿证
艰难改制图上市

B3 上海公租房建设 破冰”
首批租房机构成立

招股书重大遗漏 胜景山河上市被否

中签者将按发行价加算同期银行存款利息返款;保荐机构是否受罚待定

证券时报记者 郑晓波

胜景山河最终未能逃过一劫。在昨日召开的证监会发审委2011年第60次会议上,胜景山河首发会后事项申请被否。记者了解到,未按要求披露信息是胜景山河被否的主要原因。另据了解,胜景山河上市保荐机构——平安证券是否受罚,需待证监会进一步了解详情后依法做出决定。

证监会昨日召开媒体通气会,通报了撤销胜景山河首次公开发行股票核准决定的情况。主营业务为黄酒生产和销售的胜景山河,于去年12月8日以85.5倍的市盈率发行1700万股,募集资金达5.8亿元,并计划于当年12月17日登陆中小板。但因媒体质疑其招股书披露不实、涉嫌虚增销售收入,胜景山河被迫暂缓上市,并于昨日二次上会。

证监会有关部门负责人表示,在胜景山河IPO(首次公开发行)期间,有媒体提出了质疑,证监会也收到了举报信。质疑和举报主要涉及公司涉嫌虚增收入、虚构存货、水电费与生产情况不配比、隐瞒关联方、隐瞒自然人股东身份等问题。

针对有关问题,证监会迅速做出部署,一方面按规定对胜景山河已募集的资金予以冻结,另一方面按照核查程序要求中介机构对媒体报道和举报信涉及的问题进行了核查,同时调阅了保荐机构(平安证券)尽职调查工作底稿和会计师事务所(中审国际会计师事务所)的审计工作底稿。(下转A2版)(更多报道见B1版)

图片新闻



汽油价格今起每吨调高500元

发改委昨晚宣布,自4月7日零时起,将汽油、柴油价格每吨分别提高500元和400元,全国平均90号汽油和0号柴油每升分别提高0.37元和0.34元,涨幅分别约为5.6%和4.9%。这是今年以来国家第二次上调成品油价格。

根据目前成品油价格形成机制,油价调整窗口早已开启。发改委有关负责人称,之所以推迟调整油价,主要是为最大程度地缓解对价格总水平的影响。图为福州某加油站门前车辆在排队加油。(周宇) (更多报道见A2版、B1版)

证监会发审过程将增加问核程序

实现监管关口前移,把所有保荐项目纳入监管范围

证券时报记者 肖波

绿大地涉嫌欺诈上市、胜景山河未按规定披露信息,接连发生的事件引发了市场对股票发行上市的担忧。在此背景下,中国证监会日前制定了《关于保荐项目尽职调查情况问核程序的审核指引》,建立问核机制,在发行审核过程中增加“问核程序”,以进一步落实保荐责任。

现有法律法规对保荐机构和保荐代表人的监管以事后追究责任为主。只有当问题暴露后,才可能追究责任。

问核机制的建立将使监管关口前移,并将所有保荐项目纳入监管范围,是强化过程监管的重要举措。”证监会有关部门负责人昨日对记者如是说。

据介绍,问核机制建立后,每一个保荐项目将在见面会当天,由审核人员邀请保荐机构的保荐业务负责人或保荐业务部门负责人、签字保荐代表人,逐项询问该项目主要问题的尽职调查工作情况,并由上述人员签字确认其已勤勉尽责,履行了各项尽职调查义务。审核人员将对问核情况进行评价,评价结果作为对保荐机构和

保荐代表人考核和评价的依据之一。

上述证监会负责人表示,问核机制中询问的问题涵盖了审核过程中关注的近四十多个方面的问题,包括了投资者投资判断时关注的重要事项,如发行人的行业排名和行业数据、发行人的主要供应商和经销商情况、发行人的环保情况等等。问核机制要求保荐机构进行独立核查,并采取走访、由有权机关出具确认或证明文件、通过央行企业征信系统查询等多种方式进行有效的核查,确认发行人符合法定发行条件,信息披露

露真实、准确、完整。

问核机制的目的是了解保荐机构及其保荐代表人对发行人重要事项的核查情况,监督保荐机构及其保荐代表人切实履行保荐职责,提高工作质量。”上述证监会负责人说。在他看来,问核机制的实施,将进一步强化中介机构的责任,促进市场各方归位尽责、各司其职。可以预见,问核机制的实施将进一步完善保荐制度,促进保荐机构和保荐代表人切实履行保荐职责,促进市场各参与主体归位尽责,完善市场化约束机制。”他说。

沪指重上3000点 加息催化风格转换

证券时报记者 陈霞

央行周二宣布加息,这是继去年12月26日和今年2月9日之后的第三次动用利率工具。由于此次加息已为市场充分预期,与此前两次加息后市场出现调整相反,昨日沪深股市低开高走后双双收红,上证指数更是再度站到3000点之上。同时,市场“二八现象”明显,银行、券商、钢铁和煤炭等权重股表现强于小盘股。这是否预示着市场一直预期的市场风格转换来临?大盘短期能否继续向上拓展空间呢?

对此次加息后第一天的股市表现,多数人是猜中了开头没有猜中结尾——

A股先不出意料地双双低开,随即却在金融保险等权重板块带动下强劲攀升,上证指数最终站上3000点。东吴证券研究所策略部分分析认为,此次加息尽管会对投资者的心理预期产生一定的冲击,影响市场做多信心,但不必过于担心,因为当前A股市场运行主要受到外围因素、流动性以及估值影响,周边市场在清明期间涨幅较大,有利于A股的稳定,而目前的估值水平也决定了A股继续调整空间有限。同时,加息尽管冲击流动性,但从另一角度看,对地产价格压制趋势明朗后,也有利于流动性从地产转移到资本

市场,因此,流动性情况不会太悲观。整体来看,即使大盘短期可能会陷入震荡,但最终仍将按照自身趋势运行,加息对市场的影响相对有限。

值得注意的是,昨日盘中资金“重二轻八”明显:以蓝筹股为代表的金融、煤炭、钢铁等板块表现强劲,其中金融板块最为强势,以2.74%的涨幅高居板块涨幅之首;煤炭板块以2.50%的涨幅居板块涨幅榜次席;钢铁板块涨幅也达到1.06%。在大盘蓝筹股走强的同时,高估值的中小盘股继续走弱,创业板指数更大跌了2.05%。对此,光大证券研究所所长李大霄表示,金融地产等蓝筹股已有一定的估值防御空间,加息

对其影响不大,但高估值品种将受到较大冲击。申银万国分析师董樑也认为,短期来看,受到加息带来的息差扩大利好影响,银行一季报超预期将成为银行板块估值上升的催化剂。从这一角度看,在A股权重占比较高的银行股有望带动二级市场拓展上升空间。

东北证券策略分析师沈正阳则认为,此次加息释放了紧缩性政策压力,预计股指仍有上冲动能,但仍需要观察成交量是否配合。在经济数据不明之前,股指短期内仍需要时间消化不利经济数据的潜在影响,股指区间震荡走势更为可能,但板块之间将出现分化,仍应以注重板块及个股选择为主。

群兴玩具
 QUNXING TOYS
广东群兴玩具股份有限公司
首次公开发行3380万股A股

发行方式:网下向股票配售对象询价配售和网上向社会公众投资者
 定价发行相结合
 初步询价及推介时间:4月7日-4月11日
 发行公告刊登日期:4月13日
 网上申购时间:4月14日
 网下摇号抽签时间:4月15日
 保荐人:中国平安PINGAN 平安证券有限责任公司

《招股意向书摘要》、《初步询价及推介公告》详见4月8日《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》和《证券日报》
 招股意向书全文刊登于巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)

翰宇药业
 HYBIO PHARMACEUTICAL CO., LTD.
深圳翰宇药业股份有限公司
 SHENZHEN HYBIO PHARMACEUTICAL CO., LTD.

首次公开发行A股今日
在深圳证券交易所隆重上市

股票简称:翰宇药业 股票代码:300199
 发行价格:30.19元/股 发行数量:2,500万股

保荐机构:民生证券 中信建投证券有限责任公司
 CHINA SECURITIES CO., LTD. 保荐代表人:周宇 刘嘉

《上市公告书摘要》详见4月8日《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》、《证券日报》

住房公积金存贷款利率上调

继央行宣布加息后,昨日住建部发布了住房公积金存贷款利率调整通知,4月6日起五年期以上个人住房公积金贷款利率上调0.20个百分点,由4.50%上调至4.70%。

通知表示,4月6日起,当年归集的个人住房公积金存款利率上调0.1个百分点,由0.40%上调至0.50%;上年结转的个人住房公积金存款利率上调0.25个百分点,由2.60%上调至2.85%。而贷款利率方

面,五年期以上个人住房公积金贷款利率上调0.20个百分点,由4.50%上调至4.70%;五年期以下(含五年)个人住房公积金贷款利率上调0.20个百分点,由4.00%上调至4.20%。

住建部还表示,4月6日起,开展利用住房公积金贷款支持保障性住房建设试点工作的城市,贷款利率按照五年期以上个人住房公积金贷款利率上浮10%执行。

(张达)

港澳航线燃油附加费调升

记者6日从携程旅行网了解到,国航、南航等国内多家航空公司上调了港澳航线燃油附加费。

自2011年4月1日起,以出票日期为准,国航调整了香港航线燃油附加费征收标准。内地至香港航线燃油附加费每航段每位旅客由140元人民币上调至164元人民币。

南航也于同日调整了内地与港澳

航线燃油附加费,从香港和澳门两地购买机票的,燃油附加费由每航段165元港币调整至194元港币。香港、澳门以外销售的,由每航段140元人民币调整至164元人民币。

据了解,这是继港龙、国泰、深航等在4月上调港澳航线燃油附加费后,部分航空公司对此航线燃油附加费的又一次调整。(据新华社电)

香港金管局前总裁任志刚:人民币无须完全自由兑换

中国金融学会执行副会长、香港前任金管局总裁任志刚昨日撰文表示,在确保国家金融系统安全的前提下,人民币迈向全面可兑换的过程应该是在“逐步、可控的情况下”进行,而“全面可兑换”无须等同于西方国家宣称的“完全自由兑换”。

任志刚在文章中指出,中国有望在未来20年内成为全球最大的经济体,因此人民币作为国际交易货币和财富储存工具的角色将显得更为突出。但过去多次金融危机教训显示,货币全面自由兑换下衍生的金融工具可能造成严重问题,并削弱金融体系的稳定性。(唐盛)

智远理财 财富管理计划
 智尊 智睿 智赢 智讯

招商证券
 China Merchants Securities

详询:95565
 www.hewone.com.cn

日期	收市	涨跌幅	日期	收市	涨跌幅
2011-4-6	12740.87	0.33%	巨潮沪深A指	3349.51	0.62%
深证100指数	4133.90	0.26%	巨潮大盘指数	3166.87	1.34%
深证300指数	4045.43	0.14%	巨潮中盘指数	3974.10	-0.12%
中小板指数	6405.64	-0.79%	巨潮小盘指数	4029.31	0.29%
中小300指数	1170.79	-0.82%	巨潮100指数	3304.50	1.72%
创业板指数	994.26	-2.05%	泰达环保指数	3448.19	0.19%
深证治理指数	7174.26	0.34%	中金龙头消费	3559.75	-0.97%

深圳证券信息有限公司 http://index.sse.com.cn

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91
 证券时报社出版
 订报热线:0755-83501737 读者热线:0755-83501631 零售价:RMB 2元 HKD 5元

北京 上海 武汉 海口 西安 成都 沈阳 杭州 济南 福州 南京 重庆 南宁 长沙 郑州 长春 合肥 昆明 哈尔滨 石家庄 南昌 太原 乌鲁木齐 青岛 西宁 银川 大连 深圳同时印刷

本报地址:深圳市福田区彩田路5015号中银大厦首层
 邮编:518026